

Manufacturer's Declaration

Manufacturer: Vanderbilt International

Address: Vanderbilt International (Irl) Limited Clonshaugh Business & Technology Park, Clonshaugh, Dublin 17, D17 KV84

Products: GM710, GM730, GM760, GM775

The products described above conform to BS EN50131-1 and BS4734 3.10 and are suitable for use in systems installed to conform to PD6662:2017 grade 3, environmental class II.

Remarks

This self-declaration is made volutarily by the manufacturer. Currently there is no existing law or requirement for this.

Dublin, July 27th, 2022

Kal

Wayne Russell, Compliance Manager

Vanderbilt International

Vanderbilt International (IRL) Ltd An ACRE Brand

Clonshaugh Business and Technology Park Dublin D17 KV84 Ireland

+353 1 437 2560vanderbiltindustries.com

🕑 @VanderbiltInd 👘 Van

💿 Vanderbilt Industries

Directors: Joseph Grillo Jürgen Schnöbel David Sullivan Mark Carton Registered in Ireland Company Number: 552967